



## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Разночиновского детского дома-интерната с Международным днем защиты детей**



В честь празднования Международного дня защиты детей первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области Анатолий Говорунов и сотрудники ведомства посетили подшефный Разночиновский детский дом-интернат и поздравили воспитанников с праздником.

Дети вместе с воспитателями подготовили праздничный концерт, затем Анатолий Говорунов, поздравив детей с праздником, совместно с сотрудниками управления вручил им подарки.

Шефство над Разночиновским детским домом сотрудники следственного управления осуществляют на протяжении многих лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Следственное управление и в дальнейшем продолжит оказывать благотворительную помощь детским учреждениям и участвовать в судьбах их воспитанников.

*(Пресс-служба следственного управления)*

## Изображения



05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1133759>